

工 作 简 报

第 4 期

重庆文化艺术职业学院

2020 年 11 月 12 日

本期导读

- 学校开展庆祝新中国成立 71 周年系列活动
- 学校承办北京舞蹈学院中国舞教师资格培训
- 重艺教师精彩演绎，礼献国庆好戏纷呈
- 2020 年新生迎新工作顺利完成
- 2020 级新生军训在雨中启幕
- 风雨中奔跑，阳光中灿烂——重庆文化艺术职业学院举办 2020 年秋季师生运动会
- 党委书记梁跃一行赴天津、山西艺术高职院校考察调研
- “脱贫攻坚·青春榜样” 故事分享会在我校成功举办
- 2020 年全国广播电视编辑记者、播音员主持人资格考试圆满结束
- 学校接受市教委人才培养工作评估整改回访复查

▲学校开展庆祝新中国成立 71 周年系列活动。10 月 1 日，党委书记梁跃带领党政办公室、学生安全保卫处、基建后勤处负责人、值班干部来到施工现场，询问工程进度以及有关的问题和困难，温馨提醒身处施工现场的所有人注意安全，并代表学校党委对每位工作人员致以节日祝福，亲手送上了慰问物品。在场人员感谢学校的关心慰问，表示确保安全施工，保质保量完成施工任务。中午，学校开展“锦绣中秋，月满华诞”庆双节活动。党委书记梁跃，党委委员、副院长刘浪，党政办公室、学生安全保卫处、基建后勤处、值班干部和辅导员，以及 300 余名留校学生在食堂齐聚一堂，共进寿面，祝福祖国，欢度佳节。现场气氛喜庆热烈，在场师生感谢学校的关心挂念，并希望学校以后越来越好。

▲学校承办北京舞蹈学院中国舞教师资格培训。国庆期间，重庆文化艺术职业学院承办的北京舞蹈学院中国舞教师资格（1—3 级）培训班开班，首次在重庆文化艺术职业学院巴南校区启动学历证书+教师资格培训认证。培训班的开设，学校统筹规划、积极筹备，学员报名踊跃、参训积极，共计 72 人校内外人员参加。本次北京舞蹈学院中国舞教师资格认证工作的开展，不仅为学校实施“1+X”证书制度迈出实质性一步，还满足我校中国舞考点分支机构的需求，提升了教师专业技能，增强了机构办学综合实力。

▲重艺教师精彩演绎，礼献国庆好戏纷呈。学院分别于 10

月7日、8日在重庆抗建堂剧场举行《重庆文化艺术职业学院梁皓、沈忱教师声乐专场音乐会》和《重庆文化艺术职业学院优秀青年教师汇报展演》。7日晚，梁皓、沈忱两位青年教师深情并茂演唱十余首中外经典作品，演出最后全场齐唱《我和我的祖国》。8日晚，学校优秀青年教师们同登舞台，以男女声重唱、独唱、合唱、独舞、群舞、琵琶与打击乐、器乐合奏、小号独奏等多种形式汇报演出，歌颂祖国展现风采。

▲2020年新生迎新工作顺利完成。10月10日，学院党委书记梁跃，党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长刘浪、向治中一早来到现场，详细了解迎新流程和疫情防控相应措施，看望了新生、家长和参与迎新的工作人员、志愿者。本次迎新接待由学生安全保卫处统筹，各部门参与，各系抽调辅导员、教师和学生党员、学生干部组成迎新接待小组，分工协作，完成新生的迎新接待、报到注册工作。

▲2020级新生军训在雨中启幕。10月14日，学院2020级新生军训动员大会在运动场举行。学院党委委员、副院长向治中，巴南区人民武装部副部长郭照平，学生安全保卫处、宣传部负责人、各系部书记、全体新生辅导员以及1900余名新生参加。向治中代表学院向参训的每一位新同学表示最热烈的欢迎，并对全体新生提出四点希望：第一，希望通过军训树立国防意识；第二，希望通过军训磨练顽强意志品质；第三，希望通过军训练就过硬作风，争当标兵；第四，希望在军训中学会感恩，尊重教官。

▲风雨中奔跑，阳光中灿烂——重庆文化艺术职业学院举办2020年秋季师生运动会。10月15日上午，学院建校以来第三次全校性师生运动会在运动场举行。学院和艺校领导，国旗、校旗、校训、彩旗、花环方阵，各系部运动员代表、学院艺校教师方队以及师生代表参加了运动会开幕式。10月22日，教师趣味运动会拉开序幕，运动场上的教师们用自己的行动，激励着重艺学子“走出寝室，走上操场”，他们向我们展现着重艺教师最活泼的运动面貌、最鲜明的人格魅力！

▲党委书记梁跃一行赴天津、山西艺术高职院校考察调研。10月18至21日，学院党委书记梁跃带队，党委委员、副院长胡莉，党政办、组织统战部、教务处、人事处、音乐系、舞蹈与戏剧系、继续教育中心相关人员一行10人赴天津、太原两地，就艺术类高职院校职教改革、特色办学、产教融合、艺术创作、校团合一等相关方面进行调研。今年9月以来，学院启动对全国同类优秀的高职院校的考察调研，以期在学院的双高建设、中长期发展规划等方面拓宽思路，为学院特色办学、产教融合、职教改革上找准定位、做好规划，在“十四五”期间步入发展快车道。

▲脱贫攻坚·青春榜样”故事分享会在我校成功举办。10月21日，市委宣传部、市教委、市扶贫办、团市委联合主办，市青少年新媒体中心、团巴南区委、重庆文化艺术职业学院承办的“脱贫攻坚·青春榜样”故事分享会在我校成功举行。市委宣传部副部长、市文明办主任马岱良，团市委党组成员、副书记叶力

娜，巴南区区委常委、区委组织部部长夏杨松等领导出席活动。市委宣传部、市教委、市扶贫办、团市委相关处室负责人，以及各区县、机关和企事业单位团委负责人，全市各高校学生代表等共计 300 余人参加活动。

▲2020 年全国广播电视编辑记者、播音员主持人资格考试圆满结束。10 月 24 日至 25 日，2020 年全国广播电视编辑记者、播音员主持人资格考试在重庆文化艺术职业学院顺利进行，本次考试共 536 人参加，其中编辑记者 385 人，播音员主持人 151 人。我校高度重视广电资格考试工作，广泛动员，精心组织，周密部署，保证责任落实到位。考试期间，考务工作者们坚守岗位，尽职尽责，切实确保了广电资格考试工作圆满完成。

▲学校接受市教委人才培养工作评估整改回访复查。10 月 30 日，由市教委组织，市教育评估院组织专家到重庆文化艺术职业学院开展人才培养工作评估整改回访复查。通过听取整改报告、质询答疑、师生访谈、现场考察等环节，专家组对我校整改工作给予高度评价：**一是在办学理念上有了重大变化；二是在师资建设上迈出了大步子；三是办学条件大改善；四是产教融合大提高；五是党建工作大加强，党委对学校的领导全面落实；六是学校管理进行了新的改革和提高。**同时专家组建议学院继续加强党的建设，在“十四五”规划期间系统科学谋划，以内涵建设为目标，以双高为导向，争取明年实现标志性突破，争取进入市高职院校先进行列，办出重庆有名气、西部有影响的一流院校。

送：院领导

发：各系、处（室、部、中心）

重庆文化艺术职业学院党政办公室

2020年11月12日印发
